



Kielce, dnia 14.09.2022 r.

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego pn.: „Dostawa sprzętu laboratoryjnego dla Collegium Medicum UJK w Kielcach”

pakiet 2 wirówka, pytania:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści wirówkę z prędkością obrotową 500-15 000rpm oraz RCF 15 100xg?

Odpowiedź 1. Wykonawca może zaproponować w ofercie lepsze parametry sprzętu niż wymagane przez Zamawiającego. Natomiast ocena oferty zostanie dokonana po otwarciu i sprawdzeniu wszystkich złożonych ofert.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści wirówkę, która ma czas działania od 30s do 99min lub pracę ciągłą?

Odpowiedź 2. Wykonawca może zaproponować w ofercie lepsze parametry sprzętu niż wymagane przez Zamawiającego. Natomiast ocena oferty zostanie dokonana po otwarciu i sprawdzeniu wszystkich złożonych ofert.

Zamawiający informuje, że zachowano oryginalną treść zadawanych przez Wykonawców pytań. Powyższe informacje są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy złożą oferty. Ponadto Zamawiający informuje, iż terminy składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian.